La Gran Tristeza

Por Nicole W. Cooley
Hola!  Mi nombre es Nicole Cooley y voy a decirse mi testimonio.  Señora Santiago – gracias por la oportunidad a intercambiar mi corazón.  Había muchos anos que estudie Español.  Perdóname.  Estoy rezando que Dios va a ayudarme hablar y ustedes comprender.   
Estoy leyendo un libro, La Chabola.  El libro es sobre de un hombre.  Su hija joven es homicidio.  Después, el hombre hace referencia a este como La Gran Tristeza.  Para mi, La Gran Tristeza es aborto – y por demasiado mujeres también.  Espero que ustedes van a tener la pasión ayudar otras mujeres evitar La Gran Tristeza.

Mi cuento empieza catorce anos pasado.  Fue una soldada militar.  Fue ingenuo.  Mi novio fue mas viejo – al tiempo no se su edad.  Por su trabajo el tiene acceso a drogas ilegales.  El me da las drogas y una noche me viola cuando no puedo despiértame.  Esta noche me duermo que fue embarazada y nadie ayudarme.  En mi duermo creo que si fue embarazada no fue seguro.  Luego, pienso que si estoy embarazada no estoy seguro.
Hace dos semanas y yo sabe que estoy embarazada para cierto.  Yo había salido de mi novio.  Tengo mucho miedo de mi novio.  Había empezado a saber que el fue mas peligroso.  No creo que la policía puede ayudarme.  Fui a la casa de mis padres en un otro estado para pensar lo que voy a hacer.  

Mis padres no saben como ayudarme.  Mi mama me toma a ver una doctor y ella me habla sobre de las opciones y dice que ella puede aborta mi bebe si quiero.  Fui a mi iglesia y llora mucho en el santuario cuando pregunta a Dios lo que debe hacer.  Mi pastor me dije que en mi situación aborto fue bien si pregunta a Dios.  A este momento, yo decido abortar mi bebe.  Es importante a saber que mi papa tuve una enfermedad y los doctores había decirme a no tener niños hasta saber si tengo el gen.  A este momento yo no se para cierto si lo tengo.  Creo que nadie quiere me bebe si no fue perfecto.

El aborto fue mas terrible que el ataque de me novio porque me lo permito.  Después del aborto apagarme y no puedo sentir nada.  Había cuatro anos hasta yo puedo empezar curar.    

Después del ataque, yo hablo con Dios que todavía quiero una familia pero no quiero un hombre.  Yo no se como Dios va a hacerlo.  Dios me da un hombre especial, Patrick– alguien que escucha a la voz de Dios.  Empezamos como amigos.  Luego, casamos.  Patrick me dijo que me ama pero el aborto fue incorrecto.  La situación no cambio que a matar por aborto es mal.  No me gusta la verdad, pero fue el empezado a saber la verdad y recibir curar.

Dios me curo.  Había anos para hacerlo porque Dios sabe mi corazón.  Fue una parte a tiempo.  En mi libro, En La Luz, yo describo todo – como camino con Dios afuera de mi pasado.   Dios me cura de todo – el ataque, el aborto.

Había dos anos después del aborto que aprendido yo no tengo el gen de mi papa.  Ahora, tengo cuatro niños – tres hijos de diez, siete y cuatro anos y una bebe chica quien esta aquí conmigo hoy.

Creo que Dios es El Creador.  Dios no había tenido darme un bebe en esta noche, pero El me lo da.  La vida es el mejor regalo que Dios puedo darnos.  Para mi, el bebe fue el propósito de mi dolor.  El bebe fue el bueno que viene de mal.  Para Dios, la vida no es accidente.  Para nosotros, algunas veces, parecen que si.  Pero la vida no es accidente – y cada vida es especial y debe vivir. 
Para muchas mujeres – y hombres – aborto es La Gran Tristeza.  Aborto cambia todo.  Dios había creado mujeres a proteger los niños.  Cuando una mujer mata su bebe por aborto, ella mata una parte de su corazón también – algo que nunca va a salir.  Después de aborto, mujeres pueden tener experiencias como los soldados cuando regresar de guerra.  El pasado y el presente están confundidos.  Esta fue una problema para mi para muchos anos.  La probabilidad de suicidio, de usar alcohol, de usar las drogas es mucho más después de aborto.  Sin Dios, no puede tener la esperanza para vivir.  Sin Dios, no puede encontrar curado.            

